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USNESENÍ  

Pacientské rady ministra zdravotnictví 

Ze dne 31. ledna 2025, č. 38 

ve věci  

pozměňovacího návrhu ke sněmovnímu tisku č. 849 

k vládnímu návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 48/1997 Sb., o veřejném 

zdravotním pojištění  

a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů,  

a další související zákony. 

 

 

 

I. Pacientská rada dlouhodobě usiluje o zavedení transparentních podmínek  

pro institucionální financování pacientských organizací zdravotními 

pojišťovnami pro ochranu naplňování práv pacientů. 

 
II.  Pacientská rada bere na vědomí návrh pozměňovacího návrhu zpracovaného 

členy Pacientské rady a Národní asociace pacientských organizací. (Viz. 
příloha.) 

 

III. Pacientská rada doporučuje ministrovi zdravotnictví podpořit při projednávání 

vládního návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 48/1997 Sb., o veřejném 

zdravotním pojištění a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů, 

ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony (ST 849), stanovení 

bližších podmínek pro poskytnutí, způsob určení výše a účel příspěvku 

pacientským organizacím z fondů obecně prospěšných činností, a možnosti 

takové úpravy vyhláškou Ministerstva zdravotnictví. 
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Odůvodnění: 

Navrhuje se doplnění o možnost stanovení bližších podmínek pro poskytnutí, způsob 

určení výše a účel příspěvku pacientským organizacím, jak u fondu obecně prospěšných 

činností Všeobecné zdravotní pojišťovny, tak fondu obecně prospěšných činností 

resortních, oborových, podnikových a dalších zdravotních pojišťoven.  

Jde o legislativně obdobnou úpravu, kterou již zákon stanovuje u jiného subjektu. 

Je na místě, aby takovou možnost zákonodárce pro ministerstvo zdravotnictví vyhradil a 

garantoval tak funkčnost nové možnosti financování pacientských organizací formou 

příspěvku na základě transparentních pravidel a zásad nediskriminace. 

 

 

 

 

Usnesení bylo přijato per rollam hlasováním: pro 23, proti 0, zdržel se 1. 


